



В Пермском крае по факту железнодорожного травмирования на участке Свердловской железной дороги возбуждено уголовное дело

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту железнодорожного травмирования несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, 9 января 2015 года на втором пути станции Голованово Свердловской железной дороги, расположенной в городе Перми, грузовым поездом, травмирован ребенок 1998 года рождения. Около 17 часов местного времени на первый путь прибыл электропоезд, и одновременно с ним по второму пути проходил грузовой поезд. Подросток вышел из электропоезда и направился в сторону тропинки через железнодорожные пути. Машинист проходящего грузового поезда подавал предупредительные звуковые сигналы, применил экстренное торможение, однако ребенок на сигналы и предупреждения не реагировал. Когда молодой человек встал в колее пути, его травмировало поездом. При осмотре пострадавшего в ушах находились наушники, подключенные к сотовому телефону. В настоящее время подросток находится в реанимационном отделении медико-санитарной части № 7 города Перми. Следователем в обязательном порядке будут проинформированы органы внутренних дел, а также иные органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по месту жительства ребенка для принятия соответствующих мер. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886630>